

AIIR MEMBRU COLECTIV AL
AGIR



ASOCIAȚIA GENERALĂ A
INGINERILOR DIN ROMÂNIA



AIIR

Instalațiile ne fac viața mai confortabilă

AIIR ASOCIAȚIA LA
rehva



Federation of European heating
And air-conditioning association



ASOCIAȚIA INGINERILOR DE INSTALAȚII DIN ROMÂNIA

ÎNCĂLZIRE, VENTILARE, CLIMATIZARE, FRIG, SANITARE, GAZE, ELECTRICE ȘI AUTOMATIZĂRI

SEDIUL: Bd. Pache Protopopescu nr. 66, Sectorul 2, București - SECRETARIAT: ARTECNO Șos. Mihai Bravu nr. 110, Bl D.2, Sc. B, Ap. 64, Sectorul 2, București tel/fax: 0040 21 252 74 28, mobil : 0040 0722 351 295, e-mail: instalatorul@artecno.ro; liviu.dumitrescu@gmail.com

București 9 august 2016

Către: Secretariatul General al Guvernului

Stimate Doamne Secretar General al Guvernului Sorin Sergiu CHELMU,

Vă trimitem Documentația Asociației Inginerilor de Instalații din România prin care solicităm să devenim **Asociație Profesională de Utilitate Publică**.

Asociația Inginerilor de Instalații din România a întreprins în decursul timpului o serie de acțiuni pentru creșterea calității instalațiilor din construcții prin participarea la elaborarea prescripțiilor tehnice de instalații și a metodologiilor de calcul privind performanța energetică a instalațiilor, prin participarea la acțiunile MDRAP de atestare și de organizare a cursurilor de pregătire în vederea atestării pentru verficatori de proiecte, experți tehnici de instalații și a auditorilor energetici pentru construcții și instalații.

Asociația Inginerilor de Instalații din România a întreprins o largă acțiune de informare a specialiștilor de instalații, prin organizarea a 162 de conferințe din care peste 52 cu participare internațională, a editat Enciclopedia Tehnică de Instalații - Manualul de Instalații, în 2 ediții și revista INSTALATORUL. Începând cu anul 2016, revista apare cu numele REVISTA DE INSTALAȚII.

De menționat relațiile deosebite dintre asociație și Federația Europeană a Asociațiilor Profesionale de Instalații de Incălzire, Ventilare și Climatizare – REHVA și Asociația Americană a Inginerilor de Instalații de Incălzire, Ventilare și Climatizare – ASHRAE prin participarea membrilor asociației la o serie de conferințe din Europa și din Statele Unite ale Americii.

Ținând seama de experiența asociației, Autoritatea Națională pentru Reglementare în Domeniul Energiei ne-a solicitat să participăm la autorizarea specialiștilor din domeniul gazelor naturale, cu condiția ca asociația să fie **Asociație Profesională de Utilitate Publică**.

Având în vedere activitatea deosebită întreprinsă de asociație în decursul timpului și faptul că dorim ca asociația să participe la autorizarea specialiștilor din domeniul gazelor naturale, vă rugăm să analizați documentația trimisă și să ne dați acordul pentru a putea deveni **Asociație Profesională de Utilitate Publică**.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE

Prof. onor. dr. ing. LIVIU DUMITRESCU

Membru al Academiei Centrale Europene de Știință și Artă

Doctor Honoris Causa al: UTC București, UP Timișoara, UT Cluj-Napoca

